

А. Оноприенко



Алексей родился 04.11.1976 года в д.Еланка Усть-Ишимского района Омской области. В 1978 году семья переехала в село Паново. В 1983 году Алёша пошёл в первый класс Пановской средней школы. За время обучения в школе Алёша показал себя спокойным, уравновешенным мальчиком, с улыбкой на лице. После окончания школы (он закончил 8 классов), Алёша идёт работать в колхоз, так как дома больная мама и маленький брат Виталий. Семье нужно было помогать материально.

В 1995 году был призван на срочную службу в Вооружённые Силы Российской Федерации. Службу проходил в Оренбургской области п.Тоцк в/ч 11762. Алёша очень часто писал домой, но после 20 декабря письма перестали идти. Екатерина Васильевна сама написала сыну письмо, его ей вернули с надписью «Адресат выбыл». И только в конце февраля 1996 года пришло долгожданное письмо от Алексея. Он писал что его полк находится в Введенском районе Чеченской республики и что у них затишье, и из своей СВД он уже месяц не стрелял. После этого было ещё несколько писем, в которых он писал о своей службе, беспокоился о здоровье мамы. Затем часть перебросили в г.Грозный.

Погиб Алексей 10.08.1996 года, посмертно награждён орденом «Мужество». В 1999 году на здании школы открыли мемориальную доску, а улица, на которой жил Алёша теперь носит его имя.